Цена свободная

MHOPMBIOPO

В республике

• Сердечные поздравления в адрес Президента Узбекистана И. Каримова по случаю Рамадана прислали Президент АРЕ Мухаммад Хосни Мубарак, король Королевства Саудовская Аравия Фахд Бин Абдель-Азиз аль Сауд, наследник престола Королевства Саудовская Аравия Абдалла Бин Абдель-Азиз аль

• В соответствии с достигнутой договоренностью установлены дипломатические отношения между Республикой Узбекистан и Республикой Словения.

• В Кабинете Министров состоялся семинар-совещание о привлечении иностранных инвестиций в экономику государст-

В Содружестве

• Сегодня в Алматы началась встреча глав государств СНГ.

• Сегодня - день памяти А. С. Пушкина. В мире -

• Всемирный комитет журналистов сообщил, что в прошлом году во всем мире было убито 72 журналиста.

CMbICA PERDOPM — N3MEHNTb к пучшему жизнь пюдей



8 февраля состоялось заседание Кабинета Министров республики с участием Президента Ислама Каримова. Были обсуждены итоги реализации экономических реформ в 1994 году и основные направления их дальнейшего углубления. На заседание были приглашены руководители министерств, ведомств, государственных комитетов, концернов и объединений, Председатель Жокаргы Кенгеса Республики Каракалпакстан, хокимы областей и города Ташкента. Заседание вел премьер-министр республики А. Муталов.

Подчеркивалось, что в прошлом году в экономике и социальной сфере произошло углубление осуществляемых реформ. Твердо определился путь к рыночным отношениям, укрепилась конституционно-правовая

В стране формируется многоукладная экономика, начали действовать рынки труда, капиталов и ценных бумаг. Разгосударствлено 67 процентов предприятий республики, где занято около 50 процентов работников народного хозяйства и производится половина всей продукции. В результате внедрения национальной валюты, целевого предоставления кредитов значительно интенсивнее стали развиваться топливно-энергетическая промышленность, приборостроение, микробиология, легкая и пищевая промышленность. Благодаря либерализации цен к концу года средняя месячная инфляция уменьшилась вдвое. Дефицит бюджета составил 3,2 процента валового внутреннего продукта. Удельный вес готовой продукции возрос с 28,8 до 33,2 процента. Увеличилось производство зерна и нефти.

Впервые достигнуто положительное сальдо в торговле со странами СНГ, то есть объем проданной продукции превысил объем завезенной.

Вместе с тем в некоторых отраслях реформа осуществляется формально. Не уделяется достаточного внимания изменению механизма ведения хозяйства, расширению производства конкурентоспособной продукпии. Особенно медленно происходит приватизация в сельском хозяйстве.

На заседании выступил Президент республики Ислам Каримов.

Сегодня мы должны дать прямую, правдивую оценку своим делам, посмотреть на свою деятельность критическим взглядом, осмыслить, каких успехов мы добились, какие были допущены недостатки, какие имеются возможности, сказал Президент. Мы должны четко представлять, сколь высокую ответственность накладывают реформы на каждого из нас. Если мы не доведем начатое до конца, то народ строго спросит с нас.

Говоря об итогах минув-

шего года, в первую очередь необходимо отметитть, что в Узбекистане не допущен резкий спад производства, а в приоритетных направлениях народного хозяйства достигнут его рост. Говорят, что истина познается в сравнении. Если взглянуть на все с этой точки зрения, то у нас в 1994 году объем валовой внутренней продукции уменьшился на 3,5 процента, в России это снижение составило 16, в Казахстане — 25,4, в Беларуси — 20 процентов. Если взять для сравнения 1991 год, то разница будет еще больше. Например, если у нас промышленное производство против 1991 года уменьшилось всего на 2 процента, то в России — на 44, в Беларуси — на 32, на Украине — на 38, в соседнем Казахстане — на 48

Такие сопоставления можно проводить и по розничному торговому обороту, по объему капиталовложений, по денежным доходам населе-

Это свидетельствует о самоотверженной работе нашего трудолюбивого народа в течение года, о правильности выбранного нами пути экономического развития. Дело даже не в цифрах и показателях, а в конкретном влиянии реформ на улучшение жизни людей, в том, насколько они меняют их мировоззрение. Иначе говоря, вся наша деятельность, все проводимые реформы должны измеряться основным критерием — что они изменили в жизни нашего народа. С этой точки зрения 1994 год был для нас поворотным, и мы вправе гордиться его итогами, должны поблагодарить наш народ за его плодотворный труд.

Одно из наиболее важных событий в прошлом году переход республики на собственную валюту, отметил Ислам Каримов. Это дало возможность более полно проводить курс независимых социально-экономических реформ, осуществлять суверенную валютную политику. Это особенно проявилось в обуздании инфляции, в январе эмиссия у нас опустилась до 1,2 процента. Это — большое

достижение: Мы считаем, что приватизация является одним из основных условий экономических реформ. Растут темпы разгосударствления имущества. В республике практически завершена приватизация предприятий местной промышленности, объектов торговли, общественного питания, бытового обслуживания. В прошлом году около 10 тысяч объектов изменили форму собственности. Начинается разгосударствление в базовых отраслях народного хозяйства, тяжелой промышлен-

Сегодня в разгосударствленных и приватизированных предприятиях работают свыше 4 миллионов наших граждан. То есть половина всех работающих в народном хозяйстве кормит себя и свою семью по условиям рыночной экономики, освободившись от иждивенчества. Это факт, заслуживающий одоб-

Однако на селе реформы продвигаются медленно. Мы в большом долгу перед тружениками села. Для того чтобы прямо смотреть им в глаза, мы должны снабдить их газом, питьевой водой, обустроить дороги. Как Президент, я считаю это своим долгом. Особенно важная задача состоит в том, чтобы переориентировать 60 процентов сельских жителей в сферу промышленности и обслужи-

Расширяется приток в республику иностранных инвестиций. Для привлечения иностранных инвестиций, осуществления деятельности предпринимателей созданы все условия, закреплены правовые гарантии. Созданы полторы тысячи предприятий с участием зарубежных инвесторов.

Избавить Узбекистан от последствий экономической зависимости, настроений иждивенчества и добиться полной самостоятельности в главных отраслях — это и есть экономическая независимость. Для каждого государства она определяется в первую очередь обеспечением своего населения продовольствием, народного хозяйства — топливно-энергетическими ресурсами, а также собственными экспортными возможностями. Что же сделано в этом

Например, если прежде мы из России завозили 4,5 миллиона тонн нефти, то на этот год мы планируем приобрести всего 750 тысяч тонн. Даст Бог, начиная с 1996 года мы полностью будем удовлетворять потребности народного хозяйства в нефтепродуктах. Мы смогли сэкономить 320 миллионов долларов за счет расширения производства своего газа! Такие примеры можно привести в металлургической, химической, машиностроительной и других круп-

ных отраслях. Осуществлена ощутимая работа и по самообеспечению продовольственной продукпией, в особенности зерном. Если прежде мы завозили со стороны 5-6 миллионов тонн зерна, то сейчас этот показатель составил 3,5 миллиона тонн. Завоз мяса и мясопродуктов уменьшился в 7 раз, молока и молочной продукции — с 28 до 5 процентов. Кроме того, у нас налажено производство ряда продуктов каждодневного потребления.

Необходимо отметить, что все полученные кредиты использованы по целевому назначению, в недалеком будущем они окупят себя и начнут приносить прибыль. Все тщательно просчитано. Уважающие себя народ и государство не выпрашивают ни у кого в долг, не пойдут ни к кому с протянутой рукой. Мы следовали этому принципу и далее будем следовать ему.

Для возведения большинства крупных сооружений мы предоставляем кредит в размере 550 миллионов долларов из валюты, заработанной нами самими. На автомо-

бильный завод в Ассаке мы израсходовали 120 миллионов, Бухарский нефтеперерабатывающий завод стоит 400 миллионов, автомобильному заводу «Мерседес-Бенц» в городе Дустлике ежеквартально выделяем 24 миллиона долларов. В какой из республик бывшего Союза можно встретить такое положение? Кроме того, в зарубежных банках у нас хранится 600 миллионов долларов.

Если бы мы думали только о сегодняшнем дне, разве не могли бы на эти деньги закупить продовольствие и накормить людей? Можно было так сделать. Ну а что дальше? Мы должны думать об этом. Затраченные средства, если не завтра, то послезавтра дадут свои плоды. Народ это хорошо понимает, поэтому поддерживает нашу политику на пути достижения экономической независимости.

Для обеспечения в республике социальной стабильности, для того, чтобы не допустить снижения уровня жизни населения, в 1994 году одновременно с либерализацией цен были несколько раз повышены размеры заработной платы, пенсий и стипендий.

В целях оказания материальной помощи малообеспеченным семьям на специальные счета органов самоуправления перечислено из государственного бюджета свыше 310 миллионов сумов. Создана единая структура оказания помощи со стороны государства семьям, имеющим

Да, не будет преувеличением сказать, что сегодня в Узбекистане экономическая ситуация значительно лучше, чем во многих государствах СНГ, отметил Президент. Но это не означает, что состоя ние дел в народном хозяйстве республики удовлетворяет нас. Исходя из этого, нам необходимо определить задачи на 1995 год и на долговре-

менную перспективу. И в этом году приватизация останется основной задачей, этот процесс еще далеко не завершен. При разгосударствлении и приватизации средних и крупных предприятий необходим в каждом случае конкретный подход. Важно добиться, чтобы их доля производстве в каждой отрасли резко возрастала. Прошлогодний показатель — на 8 миллионов сумов изготовленной продукции - никого не

может удовлетворить. Вторая важная задача состоит в дальнейшем укреплении курса национальной валюты, обуздании инфляции, стабилизации цен. Таким путем мы должны добиться соответствия между ценами и доходами населения. С решением этой проблемы, в общем, связаны все остальные

Нужно резко увеличить количество иностранной валюты, находящейся в обороте на межбанковской бирже, всемерно расширять международное сотрудничество Узбекистана. Особенно необходимо добиться, чтобы принятые указы и постановления

работали в полную силу. Потому что принять их — лишь одна сторона задачи, а другая, особо важная - претворить эти документы в жизнь.

Уже становятся очевидными результаты по изменению психологии людей. Они начали постепенно освобождаться от иждивенческих настроений. Радует, что это особенно наблюдается среди моло-

Из-за перекошенной некогда, зависимой экономики мы оказались в тяжелом положении, испытывая нехватку в снабжении зерном, мясом, молоком и другими основными продуктами. Вот в такой ситуации мы начали строить независимое государство. Одно из наших бесспорных достижений - то, что мы постепенно освобождаемся от привычки ждать помощи от когото, от прежних иждивенческих настроений. Когда большинство окружающих нас государств озабочены сегодня лишь тем, как выжить, мы думаем о будущем, о дальнейшем духовно-экономичес-

ком прогрессе. По-моему, грешно было бы не видеть и не признать эту

Можно бесконечно гордиться народом, который осознал себя и признает других, который постоянно заботится о развитии своей культуры и искусства, обогащении многовекового самобытного наследия. Самое большое достижение, которое мы обрели за годы независимости, - появившиеся и все более укрепляющиеся у людей чувства веры в будущее, ответственности за него.

И когда во время встреч, ежедневного общения с людьми вижу на их лицах удовлетворение от происходящих в жизни новых добрых дел, я получаю от этого огромный заряд силы и энергии. Когда встречаюсь с тружениками, пожимая их мозолистые руки, с умудренными жизнью аксакалами, я словно бы вырастаю, сердце наполняется гордостью. Нет большего счастья, чем чувствовать, что они поддерживают наше общее дело, верят в наш счастливый завтрашний день!

1995 год должен стать годом экономической стабилизации в нашей стране. Пришло время положить конец экспериментам.

Если мы все не будем забывать об этом, будем верными сыновьями своего многострадального и мужественного народа, будем верно и честно служить ему, мы, несомненно, добьемся поставленной цели, сказал в заключение Ислам Каримов.

По обсужденному вопросу были заслушаны доклады заместителей премьер-министра республики — председателя Государственного комитета «Узистикболстат» М. Шарифходжаева, министра финансов Б. Хамидова, а также председателя правления Центрального банка республики Ф. Муллажонова. Выступившие председатель Государственного налогового комитета III. Гатаулин, заместитель премьер-министра председатель Государственного комитета по управлению государственным имущест вом и поддержки предпринимательства В. Чжен, хоким Ферганской области М. Ис ломов, председатель концерна химической промышленности Н. Юсупбеков, директор Бекабадского металлургического завода А. Анохин высказали свои суждения по претворению в жизнь экономических реформ на местах, развитию промышленности в сельской местности, укреплению финансовой дисциплины, увеличению объемов производства.

В заседании приняли участие исполняющий обязанности Председателя Верховного Совета республики Э. Халилов, первый заместитель премьер-министра И. Джурабеков, государственные советники Президента, заместители премьер-министра.

Ахмад ХОДЖА,

ОТБЫТИЕИСЛАМА KAPIMOBA B ANMATЫ

Президент Республики Узбекистан Ислам Каримов 9 февраля отбыл в столицу Казахстана — Алматы для участия во встрече глав государств — членов СНГ.

Руководителя нашей страны в Ташкентском аэропорту провожали исполняющий обязанности Председателя Верховного Совета Узбекистана Э. Халилов, премьер-министр А. Муталов, первый заместитель премьер-министра И. Джурабеков, государственный советник Президента Т. Алимов, другие официальные лица.

YKA3

Президента Республики Узбекистан Онаграждении наиболее отпичившихся работников

государственных корпораций «Махаппий саноат» и «Ташжилинвестстрой»

За большой вклад в дело социально-экономического развития республики, заслуги в эффективном использовании новой техники и передовой технологии, а также активное участие в общественной жизни наградить:

орденом «Дустлик» Чжена Виктора Анатольевича — заместителя премьер-министра Республики Узбекистан — председателя Комитета Республики Узбекистан по управлению государственным имуществом и поддержке предпринимательства

медалью «Шухрат» Азамова Абдухамида Абдугаффаровича — главного инженера акционерного общества «Турон»

Джураева Кудратиллу Хамидуллаевича — мастера научно-производственного объединения «Фонон» Ерзина Рината Азизовича — заместителя генерального директора научно-производственного объединения «Фонон»

Прокопенко Александра Николаевича — гравера научно-производственного объединения «Фонон» Гашпулатова Абдували Набиевича — мастера научно-производственного объединения «Фонон»

Филанчука Василия Карповича — директора совместного предприятия «Кумуш» и наградить Почетной грамотой Республики Узбекистан

Ашурова Мухсинджона Хурамовича — генерального директора научно-производственного объединения «Фонон»

Афанасьеву Нину Павловну — бригадира акционерного общества «Турон» Закирову Гульшат Фаттиховну — мастера научнопроизводственного объединения «Фонон»

Казакханова Авазхана Самуйддиновича — председателя корпорации «Махаллий саноат» Кудашкину Тамару Валентиновну — заведующую

отделом научно-производственного объединения «Фонон» Рахимова Олимжона Кучкаровича — бригадира

акционерного общества «Турон» Сагиддулаеву Инобат - заведующую лабораторией научно-производственного объединения «Фо-

Саидбаева Рустама Фатиховича — бригадира акционерного общества «Турон»

Шарипова Юрия Хакимовича — главного инжене ра акционерного общества «Турон».

> Президент Республики Узбекистан и. каримов.

Ташкент, 9 февраля 1995 г.

Решение городской избирательной комиссии по выборам в Ташкентский городской Совет народных депутатов

ОБ ИТОГАХ ПОВТОРНЫХ ВЫБОРОВ

В ТАШКЕНТСКИЙ ГОРОДСКОЙ СОВЕТ НА-РОДНЫХ ДЕПУТАТОВ, ПРОВЕДЕННЫХ 5 ФЕВ-РАЛЯ 1995 ГОДА.

Рассмотрев и обсудив протокол окружной избирательной комиссии по повторным выборам в Ташгорсовет народных депутатов по 21-му Ибрагим-атинскому избирательному округу, на основании Закона Республики Узбекистан «О выборах в областные, районные и городские Советы народных депутатов» городская избирательная комиссия решила:

Считать избранным де-

ных депутатов по 21-му Ибрагим-атинскому из бирательному округу РАХМАТУЛЛАЕВА Файзуллу Нигматуллаевича - 1941 года рождения, члена НДПУ, директора Ташкентского фарфорового завода. Председатель городской

избирательной комиссии Г. БУХАРОВ. Секретарь городской избирательной комиссии Г. ИСМАИЛОВА

путатом в Ташкентский

городской Совет народ-

Β ΑΠΜΑΤΗ ΟΤΚΡΗΠΟCΗ посопьство узбекистана

Как сообщило Управление дружбы и сотрудничества межпресс-службы Министерства иностранных дел Республики Узбекистан, 9 февраля в столице Казахстана — городе Алматы в официальном порядке открылось посольство Республики Узбекистан.

Это событие, состоявшееся накануне алматинской встречи руководителей стран-членов СНГ, превратилось в яркую демонстрацию

ду двумя братскими народа

На торжественной церемонии открытия посольства речью выступили министр иностранных дел Республики Узбекистан А. Комилов и заместитель премьер-министра Республики Казахстан А. Сеи-

Навстречу Наврузу

Преобразится парк к празанику

Начата большая реконструкция юбилейных объектов, которую намечено завершить к празднованию Навруза. Одним из таких объектов являетя парк имени Алишера Навои. К работам подключены многие столичные службы города: тресты «Гордорстройремонт», ирригации, Г.ТС и озеленения, «Горсвет» и дру-

Основная реконструкция ведется на парковой площади. Так, по проекту специалистов ТашНИИПИгенплана она изменится в художественном плане. Здесь вокруг главного фонтана разместится сценический комплекс, на котором будут проходить театрализованно-зрелищные представления. Проектировщики нашли оригинальное решение, свежий подход к архитектурно-композиционному образу парка. Так, чаша фонтана будет реконструирована под сцену диаметром 50 метров. Вокруг нее разместится трибуна на 3200 зрительских мест. Ее изготовлением занимается трест «Узстальконструкция». Задумано украсить и центральный вход, ведущий к трибуне со стороны Дворца дружбы народов. Он будет выделен декоративной аркой, которая одновременно станет и режиссерским пультом. По наружному контуру трибуны разместятся шесть ажурных башен с куполами, каждая высотой 11 метров. Помимо архитектурно-эстетической цели, они будут нести и практическую нагрузку: в них расположатся звуковая аппаратура и телевизионные камеры. Строительство и реконструкцию по проекту «Сценический комплекс Навруз» поручено осуществлять фирме «Турон» корпорации «Ташжилинвестстрой». Красивым элементом оформления площади станут установленные здесь более 300 светильников и фонарей.

В настоящий момент на близлежащей к парку территории бригады РСУ № 4 треста «Гордорстройремонт» пробивают дорогу от улицы Фурката до улицы Дружбы народов, расширяя ее на 20 метров, укладывают ирригационные лотки. Подразделения управления благоустройства Чиланзарского района осуществляют частичный снос ветхих домов и малоценных объектов. На их месте будет образовано искусственное озеро, которое вольется в уже существующее в национальном парке «Узбекистон».

Помимо этого, недалеко от медресе Абул-Касым намечено разбить липовую рошу, для чего с Украины уже завезены 2 тысячи саженцев. В целом работы ведутся на территории почти 9 гектаров.

О. САВЕЛЬЕВА.

Пропноз HOLOUPI

С 10 по 16 февраля По сведению Гидрометцентра Республики Узбекистан, по Ташкенту и Ташкентской области ожидается неустойчивый характер погоды. Временами осадки — дождь, снег. В середине периода будет преобладать погода без осадков

В течение периода местами туман. Встер запалный, с переходом на восточный, 5-10 метров в секунду. Температура воздуха будет колебаться ночью от 2-7 градусов тепла до 3 мороза градусов тепла. Днем от 3-8 градусов тепла до 8-13 градусов тепла.

В конце периода ожидается понижение температуры на 3—5 градусов.

В первой половине февраля неблагоприятными днями ожидаются 13 и 14.

Спрашивают — отвечаем

Пьготы ветеранам войны

«Уважаемая редакция, расскажите, пожалуйста, о льготах для ветеранов войны.

А. Барабанов, инвалид войны І группы, К. Хакимджанов, участник войны».

Отвечая на письма читателей о льготах, гарантиях и преимуществах, установленных для участников и инвалидов второй мировой войны, главный специалист Главного управления организации социальной помощи Министерства соцобеспечения республики Нуритдин Дултаев подчеркнул, что сейчас действуют все льготы, установленные ранее, в частности, по пенсионному обеспечению, по медицинской и лекарственной помощи, по протезированию и жилищно-бытовым вопросам.

Так, начисляются надбавки к пенсии инвалидам войны I группы в размере 150 процентов, II группы — 125 процентов, III группы — 75 процентов минимальной заработной платы, участникам войны начисляется надбавка в размере 50 процентов от минимальной заработной пла-

Период участия в войне засчитывается в стаж всем участникам войны в тройном размере. По льготному медицинскому обеспечению для обеих категорий (участники и инвалиды войны) предусмотрены бесплатное получение лекарств по рецептам врачей, пользование при выходе на пенсию поликлиникой, к которой они были прикреплены в период работы, обязательная ежегодная диспансеризация. Предусмотрена внеочередная госпитализация инвалидов войны.

Работающим инвалидам войны I—III группы пособие по временной нетрудоспособности вследствие общего заболевания выплачивается до 4 месяцев подряд или до 5 месяцев в календарном году. Эти же льготы распространяются и на участников войны. Всем участникам войны выплачивается 100 процентов пособия по временной нетрудоспособности независимо от непрерывности стажа и членства в профсоюзе. При недостаточности очередного и дополнительного отпуска для лечения и проезда туда и обратно в санаторий (независимо от того, кем и за чей счет

выдана путевка) выдается больничный лист на необхо-

димое число дней. По линии протезно-ортопедической помощи и ветеранам, и участникам войны предусмотрено бесплатное изготовление и ремонт зубных протезов в поликлинике по месту жительства (за исключением протезов из благородных металлов), бесплатное обеспечение протезами по медицинскому заключению, а также бесплатное обеспечение велоколяской, кресломколяской или малогабаритной коляской.

Участники войны не могут быть выселены из служебных жилых помещений. Они освобождены от платы за жилую площадь. Им и совместно проживающим с ними членам их семей предоставлена скидка в размере 50 процентов с установленной платы за пользование отоплением, водопроводом, газом и электроэнергией. Норма льготного потребления электроэнергии — 110 квт/часов в месяц.

Ветеранам, проживающим в домах, не имеющих центрального отопления, предоставляется 50-процентная скидка при приобретении твердого топлива. Участникам войны передаются в личную собственность государственные и ведомственные дома и квартиры, в которых они прожи-

В числе льгот для ветеранов войны есть и такая, как бесплатный проезд в городском пассажирском транспорте по предъявлении удостоверения участника войны. Участники войны имеют право бесплатного проезда на всех видах городского и пригородного пассажирского транспорта, за исключением такси. Все участники войны имеют право на 50-процентную скидку со стоимости железнодорожного билета при поездке один раз в год туда и обратно в любое время года по республике и странам СНГ. А там, где нет железной дороги, они имеют право на тех же условиях на приобретение авиабилета или билета на поездку водным транспортом.

Записал А. УЛАНОВ.

К СВЕДЕНИЮ РУКОВОДИТЕЛЕЙ ФИРМ, НАСЕЛЕния и организации! «ТАШШАХАРТРАНСЭКСПЕДИЦИЯ» круглосуточно ПРИНИМАЕТ ПО ТЕЛЕФОНУ ЗАКАЗЫ

от предприятий, организаций, МП, СП, населения на ГРУЗОВЫЕ АВТОМОБИЛИ

разных марок и грузоподъемности (бортовые, самосвалы, фургоны).

Форма оплаты любая. К вашим услугам опытные водители I, II классов с минимальным стажем работы в сфере обслуживания 5 лет. Выполняем срочные заказы на пере-

возку разных грузов. Максимальное время подачи автомобиля к заказчику 40

минут после приема заявки по телефону. ПОЛЬЗУЙТЕСЬ ТРАНСПОРТНЫМИ УСЛУГАМИ «ТАШШАХАРТРАНСЭКСПЕДИЦИЯ».

ЭТО УДОБНО, ДЕШЕВО И ЭКОНОМИТ ВАШЕ ДРА-ТОЦЕННОЕ ВРЕМЯ.

Адрес: ул. Аэродромная, 5.

Телефоны, по которым принимаются заказы, — 96-16-20, 96-16-32 с 8 до 18.00, 96-19-72 — круглосуточно.

ПРЯМЫЕ ПОСТАВКИ ЛУЧШИЕ ЛЕКАРСТВА ВЕДУЩИХ ФИРМ

УЛЬТРАПРОКТ, УЛЬТРАЛАН, БАКТРИМ, ТРАВОГЕН, МУЛЬТИБИОНТА, , ДИАНЕ, РОСЦИЛЛИН (АМПИЦИЛЛИН), БРОМГЕКСИН, МАНИНИЛ, ПАРАЦЕТАМОЛ И ДР.

Медикаменты реализуются в аптеках фирмы "ФАРМЕД" и AOOT Аптека № 7 (ул. А.Тукая, 33 Ориентир - Детский мир)

Фирма "ФАРМЕД": г.Ташкент, А.Икрамовский р-он, ул. Ибрат, 1. Транс.: 8,15 - трамваи, по ул. Зне Саид, ост. 6,16 - поликлиника. Телефоны: (3712) 47-98-90, 47-98-94, 33-46-20

BALL Y SEEKCKUU TIAPTHEP B MUPE JIEKAPCTB

РЕСПУБЛИКАНСКОЕ ПРЕДПРИЯТИЕ «УЗБЫТМОНТАЖОБОРУДОВАНИЕ» ПРЕДЛАГАЕТ УСЛУГИ

по изготовлению и монтажу различных МЕТАЛЛОИЗДЕЛИЙ: ДВЕРИ, ВОРОТА, РЕШЕТКИ, ФЕРМЫ, ШКАФЫ МЕТАЛЛИЧЕСКИЕ, СГОНЫ, МУФ-ТЫ, КОНТРОГАЙКИ, ОТОПИТЕЛЬНЫЕ РЕГИСТРЫ и Т.Д.

Заказы выполняются из материалов предприятия и заказчика.

Форма оплаты — любая.

ния объявления по телефону 66-27-29.

Наш адрес: г. Ташкент, ул. Катартал, 173 «А». Телефоны: 76-39-30, 76-87-93.

МАЛОЕ ИНДИВИДУАЛЬНОЕ ПРЕДПРИЯТИЕ «ПРИЗ» Мирзо - Улугбекского района ЛИКВИДИРУЕТСЯ.

Претензии принимаются в течение месяца со дня опубликова-



ПОНЕДЕЛЬНИК, 13

УзТВ І 17.55 Программа передач. 18.00 «Бугун». Информационный выпуск. 18.10 «Биздан озод ва обод Ватан қолсин». Публицис-

тическая программа. 18.55 Реклама. 19.00 «Узбекистон» (рус.).

ВТОРНИК, 14

УзТВ І

кистон!»

7.00 — 9.00 «Ассалом, Узбе-

9.00 «По главной улице с ор-

кестром». Художественный

10.30 Учебная программа.

11.30 Учебная программа.

Основы информатики и вы-

12.00 Студия «Ешлик». «Ях-

13.00 Поет Азамат Шарипов.

13.30 «Бобур изидан». Путе-

СРЕДА, 15

УзТВ І

7.00 — 9.00 «Ассалом, Узбе-

9.00 «Последняя встреча».

10.30 Учебная программа.

11.00 Студия «Ешлик». «Эъ-

11.40 «Алифбо сабоклари».

12.10 «На пути к правовому

12.40 Концерт молодых ис-

13.10 «Тафаккур калити».

13.40 — 14.40 «Это должен

ЧЕТВЕРГ, 16

7.00 — 9.00 «Ассалом, Уз-

9.00 «Саженцы». Художест-

10.30 Учебная программа.

11.00 «Народное творчест-

12.00 Студия «Ешлик».

«Мои студенческие годы».

12.40 — 14.40 «Маърифат»

(«Просветительство»). Ви-

* * *

17.55 Программа передач.

ционный выпуск.

18.00 «Бугун». Информа-

18.10 Эстрадный калейдос-

ПЯТНИЦА, 17

УзТВ І

7.00 — 9.00 «Ассалом, Узбе-

9.00 «Страх высоты». Худо-

10.30 Учебная программа.

11.30 Лирический концерт.

12.50 Студия «Ешлик».

13.30 — 14.00 «Экран вра-

* * *

СУББОТА, 18

УзТВ І

7.00 — 9.00 «Ассалом, Узбе-

9.00 «Похититель поневоле».

11.10 Для детей. «Дилдан

Художественный фильм.

10.10 Шахматная школа.

10.40 «Беречь природу».

куйлаб, уйна қувнаб».

11.40 «Сельская жизнь».

12.40 «Газалхон ешлигим».

13.20 «Бир қизга икки бор

ер-ер булмасин». Музы-

кальная передача. 13.50 — 15.20 «Маънавият»

(«Духовность»). Художест-

венно-публицистическая

18.10 Для юношества. «Умил

учкунлари» («Искры надеж-

18.45 Спортивные новости.

17.55 Программа передач.

18.00 Мультфильм.

История народов Узбекис-

жественный фильм.

11.00 «Новые книги».

12.00 Немецкий язык.

«Окар дарелар». ·

кистон!»

программа.

18.55 Реклама.

12.20 «Давр ва тадбир».

11.30 Английский язык.

Художественный фильм.

Общая биология.

государству».

полнителей.

бекистон!»

деоканал...

кистон!»

венный фильм.

11.00 «Детская гостиная».

числительной техники.

шиларга эргашиб».

12.40 Немецкий язык.

вые воспоминания.

кистон!»

19.20 Реклама. 19.25 «По пути экономичес-

кой независимости». 19.45 Концерт оркестра на родных инструментов им. Дони Закирова. 20.10 Вечерняя сказка, 20.25 Реклама.

20.30 «Узбекистон». 20.55 Реклама. 21.00 «На пороге XXI века». 21.40 Поет народная артистка Узбекистана Муножат Юлчиева.

22.30 «Муборак Рамазон тух-

13.50 — 15.40 «Время испытаний». Видеоканал.

17.55 Программа передач. ционный выпуск. «Доно бобо даврасида».

18.55 Реклама. 19.00 «Узбекистон» (рус.). 19.20 Реклама. 19.25 «Элим деб, юртим деб

ениб ящаш керак». 20.10 Вечерняя сказка. 20.25 Реклама. 20.30 «Узбекистон». 20.55 Реклама.

21.00 «Высшее искусство борьбы». О восточных единоборствах. 21.30 «Назм ва наво». Ли-

18.00 «Бугун». Информа-18.10 Студия «Кичкинтой». 18.35 «Солик» («Налог»).

21.10 Музыка от «Эм-Ти-Ви» + Реклама. знать каждый».

17.55 Программа передач. 18.00 «Бугун». Информационный выпуск. 18.10 Концерт фольклорноэтнографического ансамб-

го района. 18.45 Спортивные новости. 18.55 Реклама. 19.00 «Узбекистон» (рус.).

ля «Бешқарсак» Ургутско-

19.20 Реклама. 19.25 «Навоийхонлик». Литературная передача. 20.10 Вечерняя сказка. 20.25 Реклама. 20.30 «Узбекистон».

19.00 «Узбекистон» (рус.).

19.25 «Минуты поэзии».

21.00 «Трибуна миллионов».

21.30 Концерт национально-

го танцевального ансамбля

22.00 «Замин қалбига қулоқ

22.30 «Муборак Рамазон тух-

Рамазана»). «Мухаммадур

Расулуллох». Премьера

многосерийного телеви-

17.55 Программа передач.

ционный выпуск.

18.30 «Тилга эътибор».

19.00 «Узбекистон» (рус.).

19.25 Студия «Хилол». «Ав-

19.40 «Етти иклим садоси».

Международное обозрение.

21.00 «Кинь в меня ябло-

дожественный фильм.

19.00 «Узбекистон» (рус.).

19.25 «Илхом». Телевизион-

20.00 «Новости Узбекиста-

21.00 «Санъатга пайванд

диллар». Музыкальная

программа. 21.25 «Оталар сузи — ақл-

22.30 «Муборак Рамазон тух-

фаси» («Подарок святого

Рамазана»). «Мухаммадур

Расулуллох». Премьера

многосерийного телеви-

зионного художественного

23.20 «Новости Узбекиста-

23.30 «Тунги сгду». Вечер-

«ОМАД» представляет:

фильма. 19-я часть.

на» (на англ. яз.).

няя кинопрограмма. УзТВ II

ко». Короткометражный ху-

20.10 Вечерняя сказка.

20.30 «Узбекистон».

направления».

18.55 Реклама.

19.20 Реклама.

20.25 Реклама.

20.55 Реклама.

19.20 Реклама.

20.25 Реклама.

20.55 Реклама.

на» (на англ. яз.).

20.30 «Узбекистон».

20.10 Вечерняя сказка.

то плюс».

18.00 «Бугун». Информа-

18.10 «Приватизация: новые

(«Подарок святого

«Тараққиет» («Прог-

20.55 Реклама.

18.55 Реклама.

19.20 Реклама.

20.25 Реклама.

20.55 Реклама.

«Тановор».

Эътибор Ахунова.

ресс»). 20.10 Вечерняя сказка.

20.30 «Узбекистон».

21.00 «Прямой провод». 21.45 «Музыка, чарующая нас». Музыкальная переда-

фаси» («Подарок святого Ра-

мазана»). «Мухаммадур Ра-

сулуллох». Премьера много-

серийного телевизионного

художественного фильма

14-я часть (Египет).

23.15 — 23.40 «Узбекистон».

УзТВ II

Студия «Тошкент» представляет:

18.30 Для детей. «Кузмун-

19.00 «Медицина для вас».

20.00 «Шахар юмушлари».

20.45 «5+1». Развлекательная

21.20 — 23.00 К 50-летию Ве-

ликой Победы. «Горячий

снег». Художественный

22.30 «Муборак Рамазон тух-

фаси». («Подарок святого

Рамазана»). «Мухаммадур

Расулуллох». Премьера мно-

госерийного телевизионно-

го художественного фильма.

23.15 — 23.40 «Узбекистон».

УзТВ II

«ОМАД» представляет:

19.55 «Приватизация: шаг за

20.15 Музыка от «Эм-Ти-Ви»

18.30 «Мультфейерверк».

21.00 «Теле-ателье-шоу».

19.00 «Жизнь зоопарков».

19.30 «Кузгу».

программа.

рика Бабура.

15-я часть.

19.50 Новости.

Реклама.

20.40 Видеогид.

шагом».

фильм.

УзТВ III

18.10 — 19.40 Турецкое теле-

19.55 Студия «Ешлик». «Мак-

«ОМАД» представляет:

21.00 «4/8». Музыкальная пе-

21.15 Всемирная география.

01.00 — 01.20 Всемирные но-

23.35 Всемирные новости

УзТВ III

18.10 — 19.40 Турецкое теле-

19.55 «Кашф этилаёттан им

МЕЖДУНАРОДНЫЙ

ТЕЛЕКАНАЛ

20.45 Программа телекомпа-

21.45 Новости «Би-Би-Си».

ра Центральной Азии.

дожественный фильм.

19.40 «Мульткарусель».

22.00 Художественная культу-

22.40 — 23.23 «Дружба не

22.45 — 00.10 «Гайдуки». Ху-

УзТВ III

18.10 — 19.40 Турецкое теле

19.55 Студия «Ешлик».

20.25 «Санта-Барбара». Теле-

визионный художественный

«ОМАД» представляет:

21.15 — 00.15 «Спорт-конти-

ТЕЛЕКАНАЛ «ОСТАНКИНО»

22.45 Всемирные новости

УзТВ III

18.10 — 19.40 Турецкое теле-

19.55 «Ислохот ва муаммо».

20.25 «Санта-Барбара». Теле-

визионный художественный

МЕЖДУНАРОДНЫЙ

ТЕЛЕКАНАЛ

21.15 Новости телекомпании

21.30 Программа телекомпа-

нии «Дурдаршн». 22.30 — 22.55 «ТВ-портрет».

«Самаркандский предпри-

20.45 — 23.45 К 50-летию Ве-

ликой Победы. «Освобожде-

ние». Художественный

УзТВ III

18.10 — 19.40 Турецкое теле-

20.10 «Уроки рыночной эко-

20.40 «Санта-Барбара». Теле-

визионный художественный

«ОМАД» представляет:

21.30 Музыка от «Эм-Ти-Ви»

фильм. 1-я и 2-я серии.

19.40 «Мульткарусель».

19.55 Телефильм.

19.40 «Мульткарусель».

6.30 - 9.00 «Утро».

«Эй-Би-Си».

видение.

ниматель».

видение.

номики».

фильм.

+ Реклама.

19.00 «Отражение».

20.45 «Моя улица».

19.55 «Антенна».

19.40 «Пульс». Новости.

21.05 «Будем знакомы».

22.15 «Кинематограф».

тарском языке).

видение.

23.55 — 24.00 «Эпилог».

20.25 «Хар сохадан бир шин-

21.30 «Автограф на память».

21.55 «Компьютерный кудес-

YaTB III

МЕЖДУНАРОДНЫЙ

ТЕЛЕКАНАЛ

10.00 «Безнен мирас» (на та-

10.40 — 11.30 «Пещера «Зо-

лотой Розы». Телевизион-

ный многосерийный худо-

жественный фильм (Ита-

18.10 — 19.40 Турецкое теле-

19.40 «Мульткарусель».

лия). 3-я серия (рус.).

«Муъжизалар оламида».

19.40 «Мульткарусель».

19.40 «Мульткарусель».

тубларингизни укиб...»

20.30 «Сюрприз».

22.05 «Панорама».

22.40 Видео — «О».

00.40 «... И о погоде».

00.50 «Постфактум».

вости «Эй-Би-Си».

21.55 «Кинооко».

«Эй-Би-Си».

кониятлар».

«Уорлднет».

кент!»

видение.

фильм.

нент».

нии «Дурдаршн»

видение.

22.35 Реклама

00.20 Реклама.

00.25 «Курьер».

видение.

22.30 «Муборак Рамазон тухфаси» («Подарок святого Рамазана»). «Мухаммадур Расулуллох». Премьера многосерийного телевизионного художественного фильма 16-я часть.

23.20 — 23.45 «Узбекистон». УзТВ II Студия «Тошкент» представляет: 18.30 «Расскажите о себе...» 19.00 «Звонок на урок». 19.45 «С нежной грустью». 20.45 «Музыкальная гости-

зионного художественно-го фильма. 17-я часть.

23.15 — 23.40 «Узбекис-

21.45 «Добрый вечер, Таш-

УзТВ II «ОМАД» представляет: 18.30 «Омад» таквими». 18.35 «Жозиба».

18.55 «Бир шингил ханго-19.05 «Ишингиз бароридан

19.20 «Мухаббатта ошно қа-19.40 «Теле-ателье-шоу».

19.50 Видеоновости. 20.15 Новости. 20.20 Музыка от «Эм-Ти-Ви» + Реклама. 21.05 «Кинооко».

21.40 «Память». Ганижон

Тошматов. 22.30 «Муборак Рамазон тухфаси» («Подарок святого Рамазана»). «Мухаммадур Расулуллох». Премьера многосерийного телевизионного художественного фильма.

18-я часть. 23.15 — 23.40 «Узбекистон» Y3TB II Студия «Тошкент» представляет:

18.30 Для детей. «Искра». 19.00 «Без прошлого нет будущего». 19.30 «Хозяйке на заметку».

Полезные советы. 19.55 Играет Гулзаман Гуля-

20.15 «Путь к пьедесталу».

21.55 «Даракчи».

22.05 Реклама. Студия «Тошкент» представляет: 18.30 Для детей. «Улыбка».

9.00 «Мультфейерверк».

9.30 «Жизнь зоопарков». 10.20 Новости.

10.25 «Приватизация: шаг за 10.45 Музыка от «Эм-Ти-Ви» + Реклама. 11.05 Видеогид.

11.25 «Теле-ателье-шоу». 11.35 Музыка от «Эм-Ти-Ви» + Реклама. 12.20 «Кинооко».

14.00 «Омад» таквими». 14.05 «Жозиба». 14.25 «Бир шингил хангома». 14.35 «Ишингиз бароридан

14.50 «Мухаббатта ошно ка-15.10 «Теле-ателье-шоу». 15.20 Видеоновости.

15.45 Новости. 15.50 Музыка от «Эм-Ти-Ви» + Реклама. 16.35 «Кинооко». 18.10 Всемирные новости

«Эй-Би-Си».

YaTB III 9.00 Мультфильмы.

17.45 «Всемирная география». 18.35 «Панорама». 19.05 Реклама. 19.10 Видео — «О», 20.50 Реклама.

21.15 «...И о погоде». 21.25 «Постфактум». 21.35 Всемирные новости «Эй-Би-Си». 21.55 Музыка от «Эм-Ти-Ви» 22.35 «Кимга қанақа?» 23.15 «Даракчи».

23.25 Реклама.

23.30 Видео — «О».

МЕЖДУНАРОДНЫЙ ТЕЛЕКАНАЛ 10.40 «Какие люди в Голли-

фильм. 4-я серия (рус.). 11.55 «Подиум». 12.15 Немецкое обозрение. 12.40 — 12.45 «Эпилог».

18.10 — 19.40 Турецкое теле-

лар билан юзма-юз».

ТЕЛЕКАНАЛ «ОСТАНКИНО» 18.00 «У всех на устах». 18.30 «В эти дни 50 лет на-18.50 Новости.

19.00 «Час пик». 19.30 «Дикая Роза». Телесериал (Мексика). 19.55 «Эх, путь-дорожка

фронтовая...» 20.05 «Эксклюзив». «Самолет, которого не было». 20.40 Спокойной ночи, малыши! 21.00 «Время».

21.40 Встреча с А.И.Солженицыным. 22.00 «Спортивный уик-энд».

22.15 — 22.50 «Лидер». Превидент Финляндской Республики Марти Ахтисаари.

знает границ». ТЕЛЕКАНАЛ «ОСТАНКИНО» 6.30 - 9.00 «Утро».18.00 «Ситуация». 18.30 «Загадка СБ».

18.40 «Документы и судьбы». 18.50 Новости. 19.00 «Час пик». 19.30 «Дикая Роза». Телесе-19.55 «Мы». Авторская программа В.Познера. 20.25 Новости телекомпании

20.40 Спокойной ночи, ма-21.00 «Время». 21.40 «Из первых рук». 21.50 «Век кино». Художественный фильм «Воришки» (Венгрия, 1991 г.).

Н.Басов.

лыши!

21.00 «Время».

21.40 «Монолог».

6.30 - 9.00 «Утро».

18.50 Новости.

21.00 «Время».

22.10 Видео — «О».

вости «Эй-Би-Си».

6.30 — 9.00 «Утро».

18.50 Новости.

21.00 «Время».

19.55 «Кафолат».

лыши!

«Клан».

ция).

19.00 «Бомонд».

19.50 «Поле чудес».

звезды».

19.00 «Час пик».

ТЕЛЕКАНАЛ «ОСТАНКИНО»

18.00 «...До 16 и старше».

18.30 «Человек с рублем».

20.40 Спокойной ночи, ма-

22.05 «Моя встреча с А. Ке-

ренским». Авторская прог-

. Боровика.

23.05 — 23.45 Кабаре «Все

23.50 — 00.10 Всемирные но-

ТЕЛЕКАНАЛ «ОСТАНКИНО»

18.30 «В эти дни 50 лет на-

19.20 «Дикая Роза». Телесе-

20.40 Спокойной ночи, ма-

22.00 — 23.10 «В клубе де

МЕЖДУНАРОДНЫЙ

ТЕЛЕКАНАЛ

20.25 «Хроника событий

мире». 20.50 «Дидар» (на казахском

21.30 Новости «Би-Би-Си».

ТЕЛЕКАНАЛ «ОСТАНКИНО»

17.45 «Умники и умницы».

Документальный фильм.

сериал. 2-я серия («Колам-

ма». Ведущий - Е. Петро-

21.00 «Время».

сян.

18.35 «Большая планета».

6-я серия (Фран-

21.40 «Человек недели».

18.00 «Человек и закон».

21.40 «Москва, Кремль».

23.25 — 23.50 «Гол». 18.00 В эфире Межгосударственная телерадиокомпа-

ния «Мир». 18.45 «Кто есть кто». XX век 18.50 Новости. 19.00 «Час пик». 19.30 «Дикая Роза». Телесе-19.55 «Театр + ТВ». Лелик Утин и Олег Табаков. Худ. фильм (Мексика). 20.40 Спокойной ночи, ма-СРЕДА, 15 февраля

торого знали все». Худ. 21.50 — 22.50 «Хрустальные цепи Александра Морозо-

17.30 Док. фильм. 19.00 18.45 «Кто есть кто». XX век.

титрами. ЧЕТВЕРГ, 16 февраля 19.30 «Дикая Роза». Телесе-20.00 «Серпантин». Авторская программа М. Захарофильм.

> 17.25 Из золотого фонда КазТВ. 19.00 Студия общественно-политических программ представляет: «Центризбирком информирует». 19.30 «Бизнес Казахстана помогает больным детям». Благотворительная акция. 20.55 «Ралли Улькен — Бугуты». 21.05 «Страна утренней свежести». Док. фильм. 21.35 «Дорогой мой

ПЯТНИЦА, 17 февраля 7.45 «Невероятный случай». Худ. фильм. 12.15 «Седьмая пуля». Худ. ФИЛЬМ

17.25 «Родина отцов». 19.00 «Парламент». 19.30 «Бизнес Казахстана помогает больным детям». Благотворительная акция. 20.55 Учение Ислама. 21.15 «Площадь Республики, 4». 22.15

СУББОТА, 18 февраля 7.10 «И еще одна ночь Шахерезады». Худ. фильм. 8.25 Муз. программа. 8.40 тективов». Телесериал «Айналайын». Тележурнал. 9.50 «Ад либитум». 10.25 «Новая романтика». Передача об искусстве парикмахеров. 11.05 Телегалерея. 11.35 «Зять из провинции». Худ. фильм. 13.00 Новости Алматы и области. 14.05 Сельский вестник. «Хозяин земли». 14.35 «Волчья яма». Худ. фильм. 1-я серия. 15.50 «Шанс». Программа для мо-21.45 «Такой разнообразный лодежи. 16.20 «Вы в кадре». 22.05 — 22.20 Новости «Си-17.30 «Победе — полвека». Телерадиофестиваль. 18.05 Мультфильм. 18.25 «Гутен абенд!» Передача немецкой редакции. 19.00 «Мир 19.25 Памяти Дмитрия Хо-Абая». Тележурнал. 20.45 лодова. «Свобода печали». «Парламент». 21.15 «Личность». Авторская програм-19.45 «Пятый угол». Телесема Жанны Ахметовой. 22.00 риал. 2-я серия («Коламбия Студия развлекательных программ представляет: «Я 20.40 Спокойной ночи, мавроде был в Париже». 22.20 На экране кинокомедия. 21.45 «Каин и Авель». Теле-

> 7.10 «Деревня Кзигли». ся нофелет?». Худ. фильм.

ВОСКРЕСЕНЬЕ, 19

7.00 — 9.00 «Ассалом, Узбекистон!» 9.00 «Компьютер-щоу». 10.00 Студия «Ешлик». «Ро-

дине служу». 10.30 «Цирк! Цирк! Цирк!» 1.15 Песни на стихи Мура-Рахмана. 12.00 «Чантраморе». Короткометражный художествен-12.45 «Футбол. Накануне се-

14.05 «Народное творчество». Телефестиваль семейных ансамолей. 14.45 — 16.45 Видеоканал студии «Кичкинтой».

17.55 Программа передач. 18.00 Мультфильм. 18.10 «Песня, песенка». 18.55 Реклама. 19.00 «День за днем» (рус.). 19.30 Реклама. 19.35 «Ойнаи жахонда...» 19.55 «Мир вокруг нас». Ки-

нопутешествие. 20.25 Реклама. 20.30 «Хафтанома». 21.00 Реклама. 21.05 Из фонда УзТВ, «Мастера кино». Рахим Пирму-21.55 Концерт-отдых. 22.30 «Муборак Рамазон тухфаси» («Подарок святого Рамазана»). «Мухаммадур Расулуллох». Премьера

многосерийного телеви-

зионного художественного

фильма. 20-я часть. 23.20 — 23.50 «Хафтанома». «ОМАД» представляет: 17.00 «Сюрприз». 17.30 «4/8». Музыкальная пе-

20.55 «Курьер».

9.40 «Живая планета». 10.00 «Коллекция». 10.20 «Всякая всячина».

11.05 «Пещера «Золотой Розы». Телевизионный многосерийный художественный

видение.

тои».

19.40 Студия «Ешлик». «Еш-

МЕЖДУНАРОДНЫЙ ТЕЛЕКАНАЛ 20.15 «Хроника событий

20.40 Новости «Би-Би-Си». 20.55 Программа телекомпа нии «Дурдаршн». 21.55 Новости «Си-Эн-Эн». 22.10 — 22.30 «Такой разнообразный мир». ТЕЛЕКАНАЛ «ОСТАНКИНО» 19.00 «Америка с М. Тарату-

19.30 «Вся Россия». 20.05 Луи де Фюнес и Жан Марэ в художественном фильме «Фантомас» (Фран-1964 г.).

22.00 — 22.50 «Воскресенье». Информационно-публицис тическая программа.

ПРОГРАММА КАЗАХСКОГО TELEBUGEHNS

Показывает Алматы (по 40-дециметровому каналу) ЕЖЕДНЕВНО: • 7.00 «Азан».

• 7.05 «Доброе утро». Информационная программа (кроме субботы и воскре-

• 12.00 «Хабар». Инфор-

мационная программа.
• 17.00 «Хабар». Информационная программа. • 18.00 Новости Алматы

и области (кроме субботы и воскресенья).
• 19.40 «Балбобек».

понедельник, 13 февраля 7.45 «Неизвестный, ко-

торого знали все». Худ. 1-я серия. 12.10 «Право на выстрел». Худ. фильм. 17.25 Мультфильм. 17.35

«Гутен абенд!». Передача немецкой редакции. 19.00 Студия общественно-политических программ представляет: «К сведению встречающих». 19.30 «Бизнес Казахстана помогает больным детям». Благотворительная акция. 20.55 Актуальное интервью. 21.45 «Волчья стая». Худ. фильм. ВТОРНИК, 14 февраля

7.45 «Неизвестный, которого знали все». Худ. фильм. 2-я серия. 12.15 «Время летать». Худ. фильм.

17.25 Мультфильм. 17.40 Из золотого фонда КазТВ. 19.00 «Мир Абая». Тележурнал. 20.55 «Площадь Республики, 4». 21.35 «Бизнес Казахстана помогает больным детям». Благотворительная акция. 21.45 «Музыкальная гостиная». 22.40 Антология детектива. «Загалка уелиненного мотеля».

7.45 «Неизвестный, кофильм. 3-я серия. 12.15 «Один и без оружия». Худ.

«Победе — полвека». Телерадиофестиваль. 20.55 Актуальное интервью». 21.45 «Бизнес Казахстана помогает больным детям». Благотворительная акция. 21.50 «Вагон». Худ. фильм с суб-

7.45 «Неизвестный, которого знали все». Худ. фильм. 4-я серия. 12.15 «Без срока давности». Худ.

человек». Худ. фильм.

«Дерево Джамал». Худ.

«Бабник». 23.30 «Музыкальный вояж». ВОСКРЕСЕНЬЕ, 19 февбия пикчерс»). 22.45 — 23.25 «Смехопанора-

Программа для детей. 7.40 Муз. программа. 8.05 «Три орешка для Золушки». Худ. фильм. 9.30 «Музей звуков». 10.20 «Приключения в королевстве». 11.00 Спортивные новости. 11.10 «От Алтая до Атырау». 12.30 «Каре сарам». Передача корейской редакции. 13.00 Новости Алматы и области. 14.05 «Волчья яма». Худ. фильм. 2-я серия. 15.10 Док. фильм. 15.50 «Путешествие в мир КВН». 16.20 «Казахстан в Великой Отечественной войне». Видеофильм. 17.45 Информационная программа. 20.00 «Итоги недели» (каз.). 20.20 «Итоги недели» (рус.). 20.45 «15 дней с Японией». 22.45 На экране кинокомедия. «Где находитСпорт



Спортивная гордость ТПУ

Среди работников Ташкентского трамвайнотроллейбусного производственного управления особой популярностью пользуется футбол. Сильная половина этого коллектива-не только заядлые болельщики, но и сами с удовольствием гоняют мяч в свободное от работы время. Благо, условия для занятий спортом и для игры в футбол здесь созданы.

Вполне естественно, что именно в ТТПУ родилась своя футбольная дружина, прославившая на многих престижных соревнованиях коллектив транспортников. Команду назвали «Красновосточник», так как на свет появилась она в одноименном трамвайно-троллейбусном депо, где сегодня находится база для тренировок и работают многие футболисты команды.

Инициатор создания футбольной дружины Иван Яковлевич Шкандин-человек, который душой предан этой замечательной игре.

В трамвайно-троллейбусное депо «Красновосточное» он пришел в 1980 году. Работал в должности сменного мастера. Сам в прошлом итрок клубной команды города Луганска, энергичный и вездесущий, Иван Яковлевич начинает пропагандировать футбол в трудовом коллективе. И его идеи, как говорится, попали на благодатную почву. Бывшие начальники депо Ю.А. Кузнецов, В.Л. Барбанец всячески поддерживали Шкандина в его начинаниях. И футбольную команду ТТ-ПУ можно назвать их детищем. Не оставляет без внимания спортсменов и нынешний начальник А.М.Сартаев, предоставляя футболистам базу для тренировок. Поддерживает «Красновосточник» управляющий ТТПУ Х.С. Махкамов. Это, конечно, положительно влияет на становление команды, ее успешные

да соревнованиях. Многие годы «Красновосточник» принимает участие в первенстве города Ташкента во второй группе среди команд коллективов физкультуры, при этом занимая призовые места.

выступления в различного ро-

Со временем команда депо укрепилась опытными футболистами и в 1984 году выступила в областных соревнованиях, где завоевала первое место и с ним право играть в

финале чемпионата респуб-

С годами команда приобретает так необходимый ей игровой опыт. В коллектив вливаются новые сильные иг роки. Футболисты из Ташкента успешно выступали в ряде соревнований всесоюзного уровня. За отличные спортивные показатели «Красновосточник» в 1990 году получает право выступать в первенстве Узбекистана. Начиная с 1993 года участники республиканского первенства стали именоваться командами второй лиги, и эти соревнования, которые проводятся в каждой области, приобрели по-настоящему массовый характер. В первый год выступления в первенстве Республики Узбекистан среди команд второй лиги города Ташкента «Красновосточник», руководимый Иваном Шкандиным и Владимиром Калининым, сумел отлично подготовиться, и 1993 год стал для него урожайным.

Заняв первое место и завоевав кубок для команд второй лиги, «Красновосточник» стал готовиться к финальным играм чемпионата республики. Одним из этапов подготовки стало участие в республиканской спартакиаде трудящихся и учащейся молодежи Узбекистана, в международном футбольном турнире в городе Алматы. И в этих двух соревнованиях они были традиционно первыми. Хотелось бы отметить ветеранов команды слесарей Гафина Камила, Негодаева Александра, водителей Худайбердыева Самата, Зейналова Рашида, Винникова Владимира и многоопытного игрока команды Виктора Калинина.

Они составляют костяк команды «Красновосточник», ставший спортивной гордостью ТТПУ.

Г.ЕРМАКОВ, заслуженный тренер республики. НАСНИМКЕ: команда ТТ-ПУ «Красновосточник».

шающих подростков, несовершеннолетних, моло-

дежь. Одним из важнейших является принятый два

года назад Закон «О занятости населения». Он

определяет организационные, правовые, социально-

экономические гарантии людей, в том числе и

молодежи. О том, какую работу провела комиссия

из представителей министерств народного образо-

вания, труда и занятости населения, внутренних

дел, прокуратуры республики, проверявшая каче-

ство исполнения нормативных актов, рассказывает

прокурор отдела по надзору за исполнением зако-

нов о несовершеннолетних Прокуратуры Респуб-

лики Узбекистан Н. К. Ядвиршис.

жаут нашей помоши

В республике действует немало законов, защи- занятости, например, Шайхан- ми. В некоторых местах прак-

OT ABHATCKHX HIP K OMMININCKMM

Спортсмены Узбекистана все увереннее завоевывают позиции на международной арене. Имена Л. Черязовой, О. Чусовитиной, И. Шквырина, И. Киреева и других на слуху у всех поклонников красоты и мастерства. Блестящих результатов добились узбекистанцы на XII Азиатских играх в Хиросиме. Молодой узбекский спорт набирает высоту. Уже не за горами летние Олимпийские игры 1996 года. Игры знаменательные, ведь в 1996 году будет отмечаться столетие международного олимпийского движения, и каждая победа в Атланте станет ценной и памятной вдвойне. Как готовятся наши спортсмены к участию в Олимпийских играх? Как развивается олимпийское движение в Узбекистане? Об этом мы попросили рассказать президента Национального олимпийского комитета Узбекистана, председателя Госкомспорта республики, заслуженного мастера спорта СССР, заслуженного спортсмена Республики Узбекистан С. С. Рузиева.

- Сабирджан Сабитович, напомните, пожалуйста, нашим читателям о самых выдающихся спортивных событиях, происшедших за три года независимости Узбекиста-

- С обретением независимости Узбекистан заявил о себе как государство с большим экономическим и культурным потенциалом. Среди множества «открытий», которые мир сделал в отношении нашей страны, явилось и открытие замечательных спортивных достижений узбекистанцев. Произошло это благодаря политике нашего государства и Президента И. А. Каримова, направленной на возрождение духовных ценностей в обществе, заботу о здоровом поколении. Спортивные успехи всегда свидетельствовали о полноценной активной жизни людей, и мы рады, что можем гордиться достижениями этой области.

За три года независимости в спорте Узбекистана произошли очень важные события. Два года назад был создан Национальный олимпийский комитет республики. Узбекистан стал членом Международного олимпийского комитета (МОК), членом Азиатского олимпийского совета, 28 международных спортивных феде-

В олимпийском движении мы уже не новички. В 1992 году на Олимпийских играх в Барселоне наши спортсмены участвовали в составе сборной СНГ и завоевали 3 золотые, 2 серебряные и 1 бронзовую медали. На зимних Олимпийских играх 1994 года в Лиллехаммере Узбекистан уже был представлен самостоятельной командой из 7 человек. И сразу жу — успех. Л. Черязова стала олимпийской чемпионкой, показав, насколько высоки возможности наших спортсменов.

Важным событием для нас

стало выступление узбекистанцев на Азиатских играх 1994 года. Наша команда, в которую входил 121 человек, завоевала 10 золотых, 11 серебряных и 19 бронзовых медалей. Особенно большого успеха узбекистанцы добились в футболе. Когда после финального матча со сборной Китая на стадионе взвился флаг Республики Узбекистан и зазвучал гимн нашего государства как признание победы наших спортсменов -- это были незабы-

таурского, Бектемирского, Са-

миссии по делам несовершен-

нолетних. Часть из них не реа-

гирует на факты уклоне-

ния молодых от труда и уче-

бы, их отчисление из учебных

заведений и с предприятий,

не контролирует исполнение

своих же решений. Так, в Са-

бир-Рахимовском районе по ре-

шению комиссии было нап-

равлено на работу сто ребят,

Свой «вклад» вносят и ко-

бир-Рахимовского районов.

ваемые минуты! Так что, к играм в Атланте мы идем достаточно уверенно. Думаю, для независимого Узбекистана это будет новая возмож-

ность заявить о себе. — В каких видах спорта, по вашему мнению, узбекистанцы будут чувствовать се-

бя наиболее уверенно? Прежде всего это легкая атлетика, гребля на байдарках и каноэ, бокс, виды борьбы, пулевая стрельба и спортивная гимнастика. Но сейчас, конечно, трудно делать точные прогнозы. Вообще прогнозы в спорте дело неблагодарное. Выступления наших спортсменов в последнее время так часто становятся сенсацией. что подобные сенсации не исключены и на будущих Олимпийских играх. Поэтому сейчас особенное внимание уделяется нашим резервам, юношескому спорту. В мае этого года в Санкт-Петербурге состоятся юношеские спортивные игры стран СНГ, посвященные 50-летию Победы. Подобные игры пройдут в СНГ впервые после 1991 года. Это будет хорошей проверкой сил.

— Олимпийское движение — это дружба и сотрудничество между людьми разных стран. В эту орбиту включаются не только спортсмены. Недавно в Ташкенте побывал президент Брютонпаркер колледжа из США гн Холмс. В чем заключалась суть его предложений Национальному олимпийскому комитету Узбекистана?

- Мистер Холмс приезжал по вопросам связи своего колледжа с вузами Узбекистана. Во время своего пребывания в Ташкенте предложил НОК Узбекистана, чтобы наша олимпийская сборная прошла акклиматизацию и провела подготовку к олимпийским играм за две недели до их начала на спортивной базе Брютонпаркер колледжа. Кстати, сам колледж расположен недалеко от Атланты. Мы побывали там, убедились, что спортивный комплекс колледжа отвечает самым строгим требованиям, и приня-

ли приглашение. - Кто ещё намерен побывать в Ташкенте и ознакомиться с нашей подготовкой к Олимпиале?

— Мы ждем приезда представителей Международного олимпийского комитета,

Азиатского олимпийского совета, международных спортивных федераций. В мире знают о высоком уровне мастерства спортсменов Узбекистана и хотят сотрудничать с нами.В Корее и Китае очень интересуются нашими футболистами. Узбекистанец Азамат Абдураимов играет сейчас в одном из футбольных клубов Малайзии. Игорь Шквырин выступает за футбольный клуб в Израиле. А чем больше будут знать о нас в мире большого спорта, тем чаще будут приезжать в Узбекистан его представители. Расскажите, пожалуйс-

та, о деятельности Ассоциации НОК стран СНГ.

— Эта ассоциация была создана по инициативе президента НОК России В.Смирнова. Дело в том, что в международном олимпийском движении существует такое понятие, как региональные олимпийские ассоциации Страны-участницы подобных ассоциаций помогают другдругу в развитии олимпийского движения с учетом региональных особенностей. По этому принципу и была создана Ассоциация НОК стран СНГ. Ее президентом был избран В.Смирнов, генеральным секретарем — президент НОК Кыргызстана И. Кугманалиев. Пока ассоциация существует ещё слишком мало, чтобы говорить о каких-то конкретных вещах. Но мы надеемся на то, что наше сотрудничест во с национальными олимпийскими комитетами стран СНГ будет достаточно полез-

— Каковы планы Национального олимпийского комитета Узбекистана на ближайшее будущее?

— Впереди очень много работы. Предстоит теннисный турнир на Кубок Президента Узбекистана. В сентябре в Ташкенте под патронатом Международного олимпийского комитета пройдут I Игры государств Центральной Азии. На них будут выступать спортсмены из пяти государств, соревнования пройдут по 12 видам спорта. На повестке дня — смотр наших

резервов. В этой большой работе Госкомспорт республики и Национальный олимпийский комитет Узбекистана выполняют одни и те же задачи. Их нельзя разделить. Возможно, что на НОК ложится больше забот по изысниванию необходимых средств для организации и проведения игр. Планируется организация олимпийской лотереи, выпуск почтовой марки с олимпийской символикой, открытие специального магазина спортивных товаров. Будем предлагать использовать олимпийскую символику на изделиях предприятий республики. Необходимо также создавать совместные предприятия, изготовляющие спортивную форму и инвентарь, продолжить поиск спонсоров. В развитых странах спорт — это одна из самых доходных и популярных отраслей. Вот таким — популярным, престижным, высокорезультативным должен быть спорт и у нас.

Интервью взяла А. СПИРИДОНОВА.

ANMERA "GOAPXAD" NPEDNATAEM

более 80 наименований лекарственных препаратов ведуших фармацевтических компаний Европы, Америки, стран СНГ (гарантия качества, наличие сертификатов).

Вы будете приятно удивлены нашими низкими ценами. Оптовым покупателям предоставляется скидка.



Наш адрес г. Ташкент, ул. Навои, 30. ТЕЛЕФОН (3712) 44-21-30. ФАКС 44-63-75.



DOLL FOLD LACK

ОТКРОЙТЕ КРАТКОСРОЧНЫЙ ДЕПОЗИТНЫЙ СЧЕТ, И ВЫ БУДЕТЕ НАМИ ДОВОЛЬНЫ!

С 1 октября 1994 года введены краткосрочные депозитные счета, открываемые:

— сроком на 3 месяца, при минимальном взносе 300 сумов с выплатой дохода в размере 30% на сумму вклада,

- сроком на 6 месяцев, при минимальном взносе 200 сумов с выплатой дохода в размере 60% на сумму вклада, — сроком на 12 месяцев, при минимальном взносе 100 сумов

с выплатой дохода в размере 120% на сумму вклада. Прием вкладов на краткосрочные депозитные счета производится только наличными деньгами.

ОТКРЫВ ВКЛАД НА ПРЕДЪЯВИТЕЛЯ, ВЫ НЕ БУДЕТЕ ИМЕТЬ НИКАКИХ ПРОБЛЕМ!

При этом обратите внимание на следующие преимущества: - при открытии вклада никаких сведений от вкладчика не требуется, фамилия, имя и отчество на сберкнижке и в других документах не пишутся,

- вам гарантируется анонимность вложения и сохранность вашего вклада. ВКЛАД НА ПРЕДЪЯВИТЕЛЯ с выплатой дохода 30% годо-

СРОЧНЫЙ ВКЛАД НА ПРЕДЪЯВИТЕЛЯ с выплатой дохода 100% годовых (при минимальном размере вклада 500 сумов и сроком хранения не менее 1 года).

Более подробную информацию вы можете узнать в любом учреждении Сберегательного банка или по телефонам: 33-78-02,

Если вы заинтересованы нашими услугами, обращайтесь в СБЕРЕГАТЕЛЬНЫЙ БАНК РЕСПУБЛИКИ УЗБЕКИСТАН! Ташкентское городское управление Сберегательного банка.

Частный бизнес

ПРОДАЮТСЯ нитки акриловые. Т. 77-93-74. щенки бассет-хаунда. 3 мес. Т. 68-16-88. • копировальный аппарат «Канон ФС-2». Т. 58-78-49. • АНТИВ — спасение от любых вшей. Т. 68-86-45.

 пород. котята. Т. 22-90-18. • японский кассовый ап-т, пиш. маш., лыжи (Болгария) 150 см. Т. 62-65-47. • нов. в упак. ТВ и в/магн. фирмы «ДАЕWOO». Т. 21-47-77. • цем., алеб., песок в мешках (возм. доставка). Т. 48-37-43.

● ТВ б/у, можно нераб. Т. 76-24-69. цв. ТВ, можно нераб., кинескопы. Т. 74-37-04, 76-82-20.

 ТВ б/у, можно нераб. Т. 54-23-52. € цв. ТВ, в/магн., в/плейер. Т. 55-31-36. • шв. маш. «Чайка», «Подольск-142», «Веритас», ТВ, холод., в/магн. Т. 75-28-68.

 Ремонт квартир быстро и качественно. Т. 64-68-82, 66-18-49. Устанавливаю спальники на авто «КамАЗ», включая общивку и покраску. Т.

в г. Ленгере, Чимкентская обл. (8-32547) 6-13-35. Даем кредит. Т. 77-27-82.

• Пеку и обучаю изготов. тортов. Т. 92-03-41. •Приглашается опытный бухгалтер. Т. 68-51-03 (днем). Установка спутниковых антенн. Т. 66-46-27, 65-36-42.

• Усиленные метал. двери, решетки с установкой, сейфы. Т. 79-94-81 веч., 55-05 72 с 17 до 19.00, 75-67-53 с 15 до 17.00. Поможем снять, сдать кв-ру. Т. 96-98-18. • Перевозка мебели и пианино с грузчиками. Т. 32-26-52.

 Ремонт и обивка мягкой мебели. Т. 78-96-14. • Прокат нов. свадеб. платьев. Т. 67-02-31, 64-55-80, 22-07-38. Прокат имп. новых свадебных комплектов. Т. 56-60-94, 21-37-92.

• Уст-ка парабол. антенн, ПАЛ/СЕКАМ, ДМВ, НЧ вх. и вых. вост-ние кинеско па. Т. 92-05-73, 21-47-92. • Метал. двери улучш. констр., изгот. и устан. быстро и качественно с гарантией. T. 78-96-57, 78-23-42.

Спужба срочных объявлений ПРОДАЮТСЯ • 2-комн. кв. в центре. Т. 54-55-32.

• дача в 5 км от Алгоритма, 3-комн. кв. с тел. и гаражом в Сергели. Т. 74-27-01, 75-

 Помогу сдать, снять квартиру. Т. 34-51-02.
 или сдаю 2-эт. коттедж из 5 комн. на Домбрабаде. Т. 79-67-81, 76-55-08, Аркадий. 4-комн. кв. на Куйлюке-4. Т. 92-31-32. • гараж метал., холод. «Орск». Т. 77-06-55. • ТВ цв., «БК-2500», стир. маш. «Малютка», холод. «Сино», стен. имп. Т. 76-96-31

• коттедж из 5 комнат, участок, гараж. Т. 63-89-86. • вязальная, производственная шв. маш. б/у, 6-рожковая хруст. люстра новая. Т.

• срочно! 4-комн. кв., 9-й эт., Сергели-3 и гарн. «Юность», холод. «Орск-4» б/у, линолеум, зеркала 86Х30 см. Т. 57-23-94. • 2, 4-комн. кв. на Юнусабаде, сварочн. аппарат, баяны, кровать, столы, стулья, шифоньер, мягк. мебель, зеркала, палас, ковер, стенка, камин-бар, декорат. дерев. Т. 22-61-53.

 спальня (Болгария), жилая комн. (ГДР), прихожая (ГДР). Т. 54-22-43, 54-92-59.
 новый ч/б ТВ «Фотон-303», диагональ 50 см. Т. 42-47-11. срочно недорого 3-комн. кв. на м-ве Карасу-4, 1 эт., подвал, тел. Т. 68-84-69, 65-

 вато «Москвич-2140», «АЗЛК» 1981 г. вып. в отл сост. Т. 53-00-04. пианино и рояли импортного и отечест. пр-ва. Т. 76-55-26.
 план. дом на Домбрабаде, 4 сот. сад, 2 подвала, 2 этажа, ремонт, тел., канализ., параб. антенна. Дорого. Т. 24-43-69.

 дом из 2-комн., 3 сотки. Т. 62-66-69. два план. дома со всеми удобств. Т. 34-11-83. • нов. вяз. маш. «Нева-11». Т. 53-20-69.

 дом из 5 комн., газ., баня, 4 сот. в Хамзинском р-не, недорого. Т. веч. 90-78-31, мебель, пианино нем., шв. маш. Т. 48-14-59.

• гараж разборный металл. 3X6. Т. 97-53-81. КУПЛЮ

«Жигули-03, 06». Можно в аварийн. сост. Т. 22-78-88.
1-, 2-комн. кв. Т. 45-98-26.

● Меняю земельный участок в Кибрае на квартиру или авто «ВАЗ», «ГАЗ» (легковые) не ранее 1990 г. Т. 23-42-56 с 18.00. Поздно вечером 2 февраля в р-не Фархадского рынка в авто «Запорожец» красного цвета была оставлена сумка с док-ми ф. «Сават». Нашедшего прощу вернуть за большое вознаграждение. Т. 50-16-33. Нашедшего паспорт серии XVI-ЮС № 529432, выданный на имя Корниенко Павла Анатольевича 14 января 1992 г. Кировским РОВД, прошу вернуть за вознаграж-

● 1.02.95 г. вечером в «Жигули-2101» бел. цв. был оставлен дипломат коричн. цвета с док-ми. Просьба вернуть за вознаграждение. Т. 54-58-86.

● Меняю «ГАЗ-52» вместе с новым газовым редуктором на квартиру или авто «ВАЗ», «ГАЗ» (легковые) не ранее 1990 г. Т. 23-42-56 с 18.00.

ОБМЕН КВАРТИР

МЕСТНЫЙ

● 1+1=2, 3-комп. кв. Т. 74-20-65. 3 на 1 на Юнусабаде-6, 2-эт., тел., комн. смежные. Т. 24-15-91. 2-комн. кв. на Чиланзаре-10 на 1-комн. Т. 33-97-65.

ОБМЕН КВАРТИР иногородний 4-комн. в г. Ангрене на 4-комн. в Ташкенте. Т. 60-06-58, 47-47-39.

TIPUTAGUAEM:

- девущек для работы в баре; • танцевальную группу или танцов-
- щищ;
- музыкальную группу;
- поваров высшей категории.

ОБРАЩАТЬСЯ: гостиница «Чорсу», малый зал. Тел. 42-85-97.

Вниманию абонентов городской телефонной связи!

В связи с капитальным ремонтом кабеля ДО 28 ФЕВРАЛЯ

будет отсутствовать телефонная связь абонентов АТС-54/55, проживающих по улицам: Горбунова, Авлони, Турсунова, Абдуллаевой, Обувной, Полевой и ТЭЦ.

ТашгорПО телефонной связи и радиофикации.

DAR BAC, BYX-TANMEPH!

БЛАНОЧНАЯ ПРО-ДУКЦИЯ В ГОТОВОМ ВИДЕ ВЫСОКОГО КАЧЕСТВА ПО ДОС-ТУПНЫМ ЦЕНАМ

— Платежные поручения, реестр чеков, заявление на аккредитив, приходные, расходные ордера, накладные, счетфактура и др. Более 100 видов.

— Книги: главная, кассовая, начисления зарплаты в твердом переплете по 100 листов.

Книги канцелярские — 50,100 листов. Папки и скоросши-

Заключаем договоры на поставку бумаги в ролях (писчая белая, оберточная, упаковочная). Наш адрес: г. Таш-

кент, 190 (здание «Средазтехэнерго», комната № 229 Тел.: 77-94-56, 77-94-59), метро — станция «Хамза», трамваи: 4,9, остановка «Площадь Акте-

цворец культуры ЖЕЛЕЗНОЛОРОЖНИКОВ 037931987M 74450P КРАТКОСРОЧНЫЕ

ПЛАТНЫЕ КУРСЫ раскроя и пошива одежды классическим методом и по методу «Любакс».

Машинного вязания на машинках «Нева» и «Северянка».

Ручного художественного вязания на спицах и крючком.

Машинной вышивки (ришелье, гладь). Ручной художествен-

ной отделки платья (макраме, работы из соломки, мягкой игрушки, искусственных цветов из ткани и кожи). Курсы по выделке ме-

ховых шкурок. Ремонту швейных машин всех видов.

Наш адрес: г. Ташкент, ул. Мовароуннахр, 30. Контактные телефоны: днем — 32-47-79, 32-40-84, 35-60-60, 56-03-03, 56-48-83; вечером — 18-68, 91-52-95.

УЧЕБНО-НАУЧНЫЙ ЦЕНТР «КОРЧАЛОН» ИНСТИТУТА МОЛОДЕ-ЖИ УЗБЕКИСТАНА объявляет прием

cnywatenen

на постоянно действующие

«СОВРЕМЕННЫЙ БУХ-ГАЛТЕРСКИЙ УЧЕТ». Программа обучения-100 часов.

месяца. Занятия проводятся 3 раза в неделю в вечернее вре-

Продолжительность—1,5

По окончании курсов выдается свидетельство установленного образца. Форма оплаты—любая

Запись предварительная. Контрольный сбор— 21 февраля в 17.00.

Контактные телефоны:

68-83-52, 67-94-15. Нашадрес: 700077, г. Ташкент, ул.Буюк ипак йули, 71 (бывшее шоссе Луначарского), Институт молодежи,

кабинеты № 501, № 429. Ориентир-станция метро Максима Горького, напротив бывшей партшколы.

000 ФИРМА «ИЛДАМ» Шайхантаурского райо-

ЛИКВИДИРУЕТСЯ. Претензии принимаются в течение месяца со пия опубликования объявления

по тел. 90-54-36.

ТашХСМУ треста «Средазстроймонтаж»

Узгосхимконцерна Яккасарайского района ЛИКВИДИРУЕТСЯ.

Претензии принимаются в течение месяца со дня опубликования объявления. Телефон 72-55-18.

ражает искренние соболезнования корреспонденту редакции С. Г. Григорьевой по по-ГРИГОРЬЕВОЙ

ты «Вечерний Ташкент» вы-

Коллектив редакции газе-

воду кончины ее матери Аллы Никитичны.

категорий главное в жизни занятость трудом, учебой, любимым делом. Из более шестисот тысяч юношей и девушек, окончивших в минувшем году школу, подавляющее большинство либо про-

— Для любых возрастных

должило учебу, либо трудоустроено. В то же время было выявлено свыше 45 тысяч подростков, не охваченных ни учебой, ни трудом. Половине из них оказана практическая помощь. Ну а остальные? Чем занимаются они? Ведь от безделья до правонарушений практически один шаг... Как помочь этой категории молодежи определиться в жизни? The все эти вопросы и пыталась ответить комиссия.

Мы прежде всего обратили внимание на обострение проблемы трудоустройства выпу-

Внимание: подросток

скников девятых классов и ребят, освобожденных из колоний. Многие директора предприятий, ссылаясь «на сокращение штатов», отсутствие свободных мест, просто не беруг, несмотря на квоты, несовершеннолетних, поскольку их труд обусловлен дополнительными гарантиями.

Второй причиной является слабая профессиональная ориентация вчерашних икольников — многие даже не знают, куда им обращаться с тем, чтобы решить вопрос о работе, а также недостаточная эффективность в решении этих проблем центрами

но фактически из них трудоустроены лишь единицы. Однако эти случаи не стали предметом обсуждения на комиссии. Аналогичные ситуации отмечены и в Шайхантаурском, Акмал-Икрамовском, Бектемирском, Чиланзарском районах, где комиссии не всегда дово-

дят начатое дело до конца.

Отмечаются нарушения закона и при приеме молодых на работу, предоставлении им отпусков, установлении сокращенного рабочего дня, привлечении к ночным сменам, увольнении, в действиях администрации без согласования с профсоюзными к омитета-

тикуется даже установление испытательного срока. Такой факт имел место на одном из предприятий в Акмал-Икрамовском районе, куда с испытательным сроком было принято двадцать восемь несовершеннолетних. А на обувное производственное объединение № 2 восемь ребят взяли без прохождения медицинского осмотра. Немало нарушений допус-

кается при трудоиспользовании несовершеннолетних в коммерческих структурах. В магазине «Грифон», например, без оформления работал М. Едгорходжаев, а в филиале магазина № 6 — Н.

 Надежда Константиновна, я понимаю, что этот перечень можно продолжать. Но что же было положительного в работе с несовершеннолетними? — Положительного тоже

было немало. Достаточно вспомнить мероприятия органов народного образования по увеличению приема в техникумы и училища, открытие новых лицеев и центров, обучение в них многим современным профессиям. Это большое дело заинтересовало многих юношей и девушек.

Многое дали комплексные мероприятия органов внутренних дел «Подросток», «Улица», ярмарка рабочих мест, организованная в Шайхантаурском районе комиссией по делам несовершеннолетних совместно с биржей труда. Вот только жаль, что они не стали еще повсеместным явлением и проводятся от случая к случаю. — Что нужно делать, что-

бы ситуация с несовершеннолетними изменялась в лучшую сторону? - Продолжать практику

мероприятий, зарекомендо-

вавших себя с положительной стороны. И второе: изживать круг недостатков, о которых мы говорили. Здесь нужны постоянные совместные усилия всех заинтересованных ведомств и организаций. Не дело это -- отмахиваться от несовершеннолетних, не способствовать решению их проблем, ведь это может обернуться проблемами уже для общества. Только тогда, когда мы обеспечим несовершеннолетним защиту их прав сполна, обществу и каждому из нас станет спокойней. Намного спокойней, не говоря о несовершеннолетних, которым очень нужна наша помощь, и в полном объеме.

> Интервью вел Э. ОРЛОВСКИЙ.

Родившийся под счастивои 3B6310N

-так с колыбели называли Амира Темура.

- «Планеты благоволили новорожденному, Луна и Солнце покровительствовали ему. Вся Вселенная благоприятствовала появлению на свет Темура. Пока это было только предопределение, и Темуру предстояло идти к своей славе много лет. Но то, что провидение предопределяет, сбывается неизменно», так литературно-образно и художественно-размашисто начинает свое повествование об Амире Темуре известный узбекский писатель Евгений Березиков. Его роман-хроника «Великий Темур» подробно и достоверно повоствует о событиях XIV - начала XV веков, а жизненный путь этого величайшего человека прослежен от рождения до смерти.

Весьма образную характеристику новой книге писателя дал в предисловии к ней членкорреспондент Академии наук Республики Узбекистан, президент общества Амира Темура Б. Ахмедов. «Ведомый автором, — пишет рецензент, — читатель погружается в события той далекой эпохи, и как бы исчезают века, разделяющие его и Амира Темура, стоящего в ряду таких грозных потрясателей мира, как Александр Македонский, Ганнибал, Атилла, Чингиз-хан. Он выиграл тысячу сражений и не проиграл ни одного. Он обладал даром предвидения невероятной силы. Его пытались свергнуть в смутах междоусобиц - и опять не смогли! Амир Темур надежно оградил себя, свое государство от любых неожиданностей. Он знал, как сделать государство сильным, а народ счастливым. И твердой рукой осуществлял намеченное — его государство стало самым могучим в мире. Он был великим полководцем и великим государем. Его образ в разных хрониках нередко искажался: преувеличивалась его жестокость, замалчивалась или преуменьшалась созидательная направленность его внутри-государственной политики. Роман-хроника Евгения Березикова лишен этих недостатков. И пото-



му его объективность будет по достоинству оценена самым придирчивым читателем не только в Узбекистане, но и далеко за его пределами. Ведь Амир Темур — фигура общечеловеческая».

Примечательно, что произведение Е. Березикова увидело свет задолго до празднования 660-летия Амира Темура. Значит, будет время почитать роман, поразмыслить, все взвесить, осмыслить и оценить прочитанное. А у писателя, автора широко известных исторических повествований «Легенды и тайны Узбекистана», «Святые лики Туркестана», «Святой Ахмад Яссави», «Жизнеописание хазрата Багауддина Накшбанди», «Новый Нострадамус» и многих других есть время подарить читателям еще немало встреч во времени.

Нынешняя книга Е. Березикова вышла в свет благодаря спонсорской помощи национальной авиакомпании «Узбекистон хаво йуллари» и транспортно-экспедиторской компании «Урта Осие транс».

А. УЛАНОВ.

Оля вас, женшины

Советы Эсте Паудер

Многие женщины жалуются, что они совершенно не успевают ухаживать за своим лицом, а тем более утром, когда времени в обрез, а впереди — столько забот... Для тех, кто всегда спешит, мы можем посоветовать знаменитый грим госпожи Лаудер, который еще называют трехминутным, поскольку наложение его занимает совсем мало времени, и которым пользуются многие женщины во всем мире.

Используя увлажняющий крем, подготовьте кожу для нанесения грима.

2. Нанесите немного румян на скулы и вдоль линии волос на лбу.

3. Нанесите немного кремпудры на все лицо, от линии волос до шеи. Оттенок должен точно соответствовать цвету кожи.

. Припудрите кожу. Экономно нанесите на веки мягкие тени для глаз и втирайте их до тех пор, пока не останется слабый намек на

6. Нанесите тушь на ресницы. Если позволяет время, нанесите второй слой, но лишь после того, как первый высохнет.

7. Добавьте чуть-чуть румян на скулы и вотрите их по краям.

8. Следуя естественной линии губ, накрасьте их пома-

И последний штрих — нем-

ного ваших любимых духов. Госпожа Лаудер называет это «невидимой косметикой». Как видите, это очень отличается от утрированно-яркого макияжа многих женщин, с которыми мы встречаемся на улицах. Мировые законодатели мод считают, что косметика должна быть практически незаметной, а женщина не должна выглядеть нагримированной.

Проводя исследование о браке и семье в ФРГ, институт по изучению общественного мнения Алленсбаха обратился к женатым мужчинам с вопросом: считают ли они нужным помогать женам по хозяйству? 89 процентов мужчин заявили, что это просто необходимо. Тогда социологи института обратились к женщинам с вопросом: помо-

гают ли им мужья? Лишь 21 процент опрошенных женщин сказали, что мужья берут на себя часть домашних дел. Более того, представители сильного пола явно не склонны считаться с растущим стремлением женщин заниматься предпринимательской деятельностью, предпочитая видеть их на кухне. Таким образом, слова мужчин откровенно расходятся с их делами. Мужчины, поду-

майте над этим! Этот тест, хоть и шутливый, поможет женатым мужчинам лучше понять свое место в семье. Ну что ж, начнем...

1. Готовите ли вы завтрак? (Да - 3 очка, нет - 1).

2. Случается ли, что вы готовите пищу в выходной день? (Да — 3 очка, нет — 1).

3. Помогаете ли вы своей жене закупать продукты в выходные дни? (Да — 3 очка, иногда — 2 очка, нет — 1).

 4. Входит ли в вашу обязанность обеспечивать семью картошкой? (Да — 3 очка, иногда

— 2 очка, нет — 1). 5. Когда в доме проводится генеральная уборка, делаете ли вы ее вместе со своей женой? (Да — 3 очка, иногда

Тест

2 очка, нет — 1).

6. Смогли ли вы снабдить кухню приборами, облегчающими труд жены? (Да — 3 очка, нет -1).

7. Когда ваша жена занята, ходите ли вы на родительские собрания? (Да — 3 очка, нет

8. Можете ли вы починить электрический прибор? (Да -3 очка, нет -1).

9. Раздражает ли вас, когда ваша жена отправляется в парикмахерскую, а вы остаетесь дома готовить обед? (Да — 1 очко, иногда — 2 очка, нет —

10. Сердитесь ли вы, когда ваша жена поздно возвращается домой с работы? (Да — 1 очко, нет — 3).

А теперь подсчитайте оч-

26-30 очков. Нужно сказать, что вашей жене повезло: вы незаменимы в домашних хлопотах. Ваши усилия будут вознаграждены хорошим настроением и благодарностью вашей жены.

16-25 очков. Ваш вклад в домашнее хозяйство не очень большой. Приглядитесь внимательно к тому, что делает ваша жена, и вы увидите, сколько дел вы могли бы взять на свои плечи.

10-15 очков. Вы практически не помогаете своей жене управляться с домашним хозяйством, ведете себя не как любящий муж, а как клиент фирмы бытовых услуг под названием «Супруга».

Как «мимолетное виденье», прошли три гастрольных дня в Ташкенте руководителя Московского театра эстрадно-художественных миниатюр, народного артиста России Евгения Петросяна. Три дня — это шесть концертов в переполненном зале Дворца дружбы народов. И вот новая встреча с известным артистом уже в Москве, перед отлетом его в зарубежную командировку. Мы попросили Евгения Вагановича дать интервью специально для «Вечерки».

лицо-маска. Это школа Арка-

дия Райкина, которого назы-

вали человеком с тысячью

Встречи для вас

Евгений Петросян:

— Евгений Ваганович, ва- одного актера, где каждое ша новая программа современна, злободневна и актуальна. Она очень понравилась ташкентцам. В чем секрет успеха?

— Задача, которая стояла передо мной и писателямисатириками, создателями этого представления, была нелегкой. Ни один вид искусства не подвергался сегодня такой резкой критике, как сатира и юмор на эстраде. К примеру, уже не проходит самобичевание персонажей, как это было в 1990 году, когда приезжал в Ташкент на гастроли. Конечно, темы интермедий и эстрадных монологов стали другими, поскольку другими стали мы сами, наши страны, изменилась окружающая нас реальность. Но для меня по-прежнему остается главным юмор. Его «копье» я направляю не на ветряные мельницы, а в сердце самого скучного человека в зале. И не успокоюсь, пока не рассмешу его. Я веселый рыцарь сатиры и юмора и хочу, чтобы было весело всем.

- Евгений Ваганович, один из самых любимых вами авторов — Михаил Задорнов. Его интермедии в каждой вашей программе. Задорнов и сам хорошо читает свои произведения. Но вы ведь не просто читаете задорновские монологи, а играете каждого из его персонажей. У каждого героя - свое лицо...

— Ветеран конферанса Борис Брунов говорит: «Скажи мне, над чем ты смеешься, и я скажу, кто ты». Я не раз повторяю про себя этот афоризм, когда слышу смех в зале.

Да, я играю те же персонажи, которые, к примеру, Задорнов читает. Это не просто секрет перевоплощения, а волшебство театрального действия, театр

проблем нового переходного времени. За последние годы многое изменилось. И «бегать по жизни» значит стремиться идти в ногу с веком, вперед, в двадцать первое столетие. Хочется скорее «пробежать» этот переходный период. Что мне импонирует в вашей программе — так это жизнерадостность, оптимизм.

 Мне кажется, вы правы. Об этом стоит подумать.

«Пусть anua ташкентиев

всегда озаряет упыбка»

 Говорят, у каждого человека есть в жизни свой «звезд-

из сатириков и юмористов. Вопрос на «засыпку» — а какой министерский портфель выбрали бы вы?

— Я об этом не задумывался. Я артист, а не политик. Пожалуй, я бы создал новое министерство — чистых рук. Считаю, что политику надо делать чистыми руками. Мир устал от политических разборок, в которых нет ни виноватых, ни правых, еще со времен бывшего СССР, достав-

шихся нам в наследство.

— Ваша творческая биог-

рафия начиналась с участия в

концертах джаз-оркестра под

управлением Леонида Осипо-

сов — это моя путевка в ар-

тистическую жизнь. Конфе-

рируя концертные програм-

мы Утесова, получил свой «ат-

тестат зрелости». Я внима-

тельно прислушивался к каж-

дому совету хрипловатого,

добродушного по-отечески

те годы молодого конфера-

нсье звали не Евгений Петро-

— Просто Женя Петров!!!

- (Иронично). У вас что,

— Это я узнал однажды от

— У нас есть общие друзья?

— Да, именно так. Один из

них — заслуженный артист

Республики Узбекистан, ваш

коллега по творчеству, артист

театра и кино Владимир Ла-

- Ах, Воля! Ну, сразу так

бы и сказали. Лапин — наш

батя! Это даже приятно. Мне

с вами очень интересно раз-

говаривать, ибо вы мне напо-

минаете то, о чем я уже стал

забывать. Женя Петров — пер-

вое мое сценическое имя.

ше артистическое происхож

— Кого-то шокировало ва-

Петросян появился позже.

нашего общего друга...

— A как же?

на меня досье?

- Все это так. Но почему в

— Это верно. Леонид Уте-

вича Утесова, не так ли?

вышло. Книга приятных воспоминаний! — Два раза в месяц вы появляетесь на экранах телевизоров в качестве ведущего «Смехопанорамы»-95". Как вам в голову пришла

— Давно хотел испове-

даться, как до такой жизни

дошел. И вот что из этого

идея создать эту программу? Помните программу Александра Иванова «Вокруг смеха»? Популярная

программа, к сожалению, угасла на телеэкранах. Мне давно хотелось создать программу, в которой ожила бы антология юмора и сатиры, причем старое, по которому у людей старшего и среднего поколений глубокая ностальгия, уживалось бы с новым. И получилось. Александр Менакер, Шуров и Рыкунин, Миров и Новицкий, Тарапунька и Штепсель, Аркадий Райкин и Рина Зеленая, Андрей Миронов и Роман Ткачук шагнули к нам из прошлых передач. Их персонажи и актерское дарование вновь приносят радость миллионам людей. Здесь же Миша Евдокимов, Раиса Мухаметшина, Владимир Винокур, Ефим Шифрин.

— Евгений Ваганович, ваши пожелания читателям «Вечернего Ташкента»... — Вы знаете, в Армении

сейчас электричество дают

на один час в сутки. Москва теперь тоже экономит энергию. Свет в московских окнах гасят рано. А вот я прошелся по Ташкенту. Море огней, вечерняя столица Узбекистана впечатляет. Мир, спокойствие, стабильность и порядок. Узбекистан выбрал верную дорогу. У вас все дешевле, чем в столице России. Символично, что мои концерты проходили во Дворце дружбы народов, перед которым на площади памятник кузнецу Шамахмудову, его интернациональной семье. Как всем нужно помнить о дружбе наших народов! Ташкент хлебосольный город мира и дружбы, столица независимого Узбекистана. Пусть лица ташкентцев озаряет добрая улыбка, пусть всегда будет много света и тепла. Пусть ташкентцам, понимающим толк в юморе, всегда будет весел. Смех — рецепт долголетия. Счастья вам, мир вашему дому. До новых встреч и на концертных пло-

Вел интервью

НА СНИМКЕ: народный артист России Евгений Пет-

Фото Б. Рязанцева.

нашей сегодняшней жизни, так как вы в представлении углубляетесь во множество

Пук от семи недуг

лиц. Зритель принимает моих

мы, по существу, нет назва-

ния. Но я бы ее назвал «Бегу

да, что вы имеете в виду?

по жизни».

— У вашей новой програм-

- «Бегу по жизни»? А ку-

— Ни в коем случае не

Лук — весьма своеобраз-

ное растение. Луковица его

покрыта золотистыми, проз-

рачными, но очень плотны-

ми пленочками. Луковица бы-

ла первым наглядным посо-

поверхностное отношение к

ный час». У артиста Евгения Петросяна это те два часа, которые вы ежедневно проводите на сцене во время представления?

— Вы правы. Каждый концерт, каждая встреча со зрителями, особенно на выезде, для меня праздник. В Ташкенте, кстати, я побывал по приглашению узбекского коллектива «Цирк на сцене», который создал самые комфортные условия для выступления, арендовав зал Дворца дружбы народов. Красивый зал, отличная акустика — вот слагаемые успеха ташкентских выступлений.

— Как-то в одной из своих миниатюр Михаил Задорнов предложил составлять правительство не из политиков, а

— Нет, в те годы псевдонищадках, и на экранах телемы имели почти все. визоров! — Слышал, что к лаврам м. горнештейн. известного артиста в январе 1995 года вы прибавили и

— Это про что? — В первые дни нового года в свет вышла ваша прекрасно иллюстрированная книга «Хочу в артисты».

писательские...

BECEABLE CTPOKH

Пьяный мужик вваливается в свою квартиру и падает у порога. Жена, беря веник, начинает охаживать его, приго-

- Будешь пить, скотина? Будешь еще пить?

Тот с трудом открывает глаза: — Н-наливай...

Телефонный разговор: Позовите пожалуйста, Васю. - Васи нет дома, а что ему пере-

Передайте ему три рубля.

— А вы уже там были?

— Нет, но я уже туда хотел! Женщина рассказывает механику гаража о неполадках в своей машине.

- Ну, - подумав, отвечает меха-

ник, - на «пых-пых» вы можете не

обращать внимания, а вот «тах-тах»

обойдется вам в кругленькую сумму.

бием при изучении астрономии. Ученые древности, разрезая луковицу поперек, объясняли на ней своим ученикам строение Вселенной. Они тогда утверждали, что Вселенная состоит из нескольких сфер-оболочек, окружающих Землю. - Что-то опять в Париж захоте-В средние века луковице

приписывали чудесное свойство: предохранять воинов от стрел и ударов мечей и алебард. Рыцари, закованные в латы, носили на груди талисман — обыкновенную луковицу. Поэтому один вид лука так и назвали -«Лук победный».

Культурный лук происходит из Западной Азии. Его возделывание началось в древние времена в Китае, а затем в Индии и Египте.

В армиях Древней Греции и Рима добавляли в пищу солдатам большое количество лука, полагая, что лук возбуждает силу, энергию и храбро-

Во все времена у всех народов приписывали луку лечебные свойства. У восточных народов существовала поговорка: «Лук, в твоих объятиях проходит всякая болезнь». Древние славяне применяли лук как лекарство при многих болезнях, что и нашло отражение в поговорке: «Лук - от семи недуг». В средние века врачи утве-

рждали, что даже его запах предохраняет от заболеваний. Современные медики подтвердили, что главное достоинство всех видов лука — фитонциды — яростные враги бактерий. Достаточно в течение трех минут пожевать лук, чтобы убить во рту все бакте-

Луковицу перед закладкой в суп лучше разрезать пополам и срезанной стороной поджарить на сковороде без масла. Это поможет сохранить в супе ароматические вещества лука, улетучивающиеся при

Начатая луковица останется свежей, если положить ее срезом на тарелочку, посыпанную солью.

Чтобы лук при жарении не подгорел и приобрел золотистый цвет, его панируют в пшеничной мукс. Резать лук лучше на пласт-

массовой дощечке, так как она не впитывает сок. Необычный рецепт Суп луковый с сыром.

Этот суп лучше всего томить в духовке в глиняных горшочках и в них же подавать к столу. Лук тонко нарезать и поло-

жить в казан с кипящим маслом. Как только лук приобретет золотистый цвет, всыпать муку, тщательно перемешать. Постепенно добавлять холодную воду. Помешивать до тех пор, пока бульон не посветлеет. Добавить остальную воду, исходя из нормы, и довести до кипения. Накрыть крышкой и дать супу покипеть на очень слабом огне еще 30 минут. Процедить сквозь сито. В горшочек положить поджаренный хлеб и сыр. Залить супом и томить в духовке еще 20-30 минут.

На 1 стакан нарезанного репчатого лука — 1 стакан пшеничной муки, 50 г сливочного масла, 100 г ржаного хлеба, 1/2 стакана тертого сыра, 1,5 л воды.

Н. МЕДВЕДЕВА.

Подготовила

В часы досуга

KPOCCBOPA

ПО ГОРИЗОНТАЛИ: 7 и 8. Государства в Южной Африке. 10. Карелофинский музыкальный инструмент. 11. Молочный сахар. 12. Раздел медицины. 13. Палатка для мелкой торговли. 15. Персонаж оперы М.Глинки «Руслан и Людмила». 17. Встреча на высшем уровне. 18 и 19. Музыкальные ансамбли. 23 и 25. Спортивные командные игры. 27. Осветительная аппаратура по переднему краю сцены. 28. Наиболее яркая звезда в созвездии Орла. 30. Заряд спрессованного дымного пороха. 31. Исторический роман В. Скотта. 32 и 33. Европейские государства. ПО ВЕРТИКАЛИ: 1. Химический или фармацевтический продукт

лабораторного, фабричного изготовления. 2. Искусственный шелк. 3. Предмет сервировки стола. 4. Игральная карта. 5. Историческая область в Испании. 6. Остров в Средиземном море. 9. Соединение нескольких стихов. 13. Повар в воинской части рабочей артели (разг.). 14. Планка для орденских ленточек. 16. Светильник на рукоятке. 17. Редкая птица, белый журавль. 20. Герой дилогии Дж. Свифта. 21. Братья — изобретатели киноаппарата. 22. Наука о формах и размерах Земли. 24. Прохладительный напиток. 26. Рыболовное орудие. 29. Одно из средств массовой информации. 30. Исторический роман Г.Сенкевича. Ответы на кроссворд, опубликованный в № 9 ПО ГОРИЗОНТАЛИ: 1. Терраса. 9. Драхма. 10. Демарш. 11. Пекин.

12. Песева. 14. Апелла. 16. Фарси. 20. Радвани. 21. Сусанин. 22. Читауэн. 23. Плесецк. 25. Банка. 28. Поллак. 31. Таймыр. 33. Ургут. 34. Нестор. 35. Остров. 36. Силумин.

ПО ВЕРГИКАЛИ: 1. Адаптер. 2. Маис. 3. Тапа. 4. Ракша. 5. Езнас. 6. Адда. 7. Гаял. 8. Ашмарин. 13. Варакушка. 15. Пласкетта. 17. Реюньон. 18. Одетс. 19. Юнкер. 22. Чампино. 24. Кауравы. 26. Алгол. 27. Кутум. 29. Лису, 30. Курс. 31. Трон. 32. Мора.

Зам. главного редактора Л. Л. ПАК.



Лики Африки

бедностью экономик стран.

Различия в напиональной одежде и традиционных женских

украшениях свидетельствуют о многоликости народов, насе-

ляющих африканский континент. Африка — дом для нес-кольких сотен наций и народностей, говорящих на более чем 2 тысячах языках и диалектах. Богатство традиций и обычаев

живущих на континенте народов соседствует с нищетой и

В женских лицах представительниц африканских стран — Нигерии, Кении, Лесото, Буркина Фасо, Мали, Сенегала и . Сомали — надежда на лучшее будущее. Пусть сбудутся их

PERMIEND-XOXHMHAT

азета зарегистрирована Госкомпечати Республики Узбекистан. Регистрационный № 10

Жо Адрес редакции: 700000, г. Ташкент, ГСП, ул. Матбуотчилар, 32.

Т Телефоны: отдел писем~33-29-70; Отдел рекламы и объявлений~

Ombemember noems za достоверность сведений в рекламе и объявлениях

По вопросам доставки обращаться в почтовые отделения по месту эксплуатации ГСП "Тошкент почтаси" по телефону 33-74-05

Способ печати ~ офсетный. Формат ~ А-2.

Объем ~ 2 п. л. Индекс ~ 64691.

Шипография издательскополиграфического концерна «Illapk» Адрес предприятия: ул. Буюк Шурон, 41.